



ПАЛЕ: САТИ КОЈИ СУ ПРЕТХОДИЛИ ГЛАСАЊУ

ДОКУМЕНТ О УСЛОВНОМ ПРИХВАТАЊУ ПЛАНА

ПАЛЕ 6. маја (Танјуг) - Стручна група Скупштине Републике Српске припремила је синоћ документ о условном прихватању Венс-Овеновог плана за бившу Босну и Херцеговину.

Како су изјавили Танјуга незванично сазнали, документ је размотрен на затвореном једночасовном засједању Клуба посланика, а са-

држи девет услова.

Главни услови су да се укину санкције против СР Југославије у року од три недеље и да се обезбиди територијални континуитет Републике Српске.

Међу условима је, такође, захтјев да се мале коригују тако да се селима и градовима омогући

припајање одређеним провинцијама на основу изјашњавања грађана референдумом на спорним територијама. Поред тога, тражи се да провинција број три (Посавина) замјеном територија буде додијељена Србима и да се омогући територијално повезивање између српских провинција. Како се сазнаје, у документу се дозвољава могућност конфедералног уређења Босне и Херцеговине.

КЛУБ ПОСЛАНИКА
УТВРДИО ПРИЈЕДЛОГ
ДОКУМЕНТА

ДЕВЕТ
УСЛОВА

У приједлогу је утврђено девет услова од којих су четири кључна. Први услов је да се успостави прекид ватре и да се поставе посматрачи Уједињених нација на линије раздвајања

ПАЛЕ, 6. маја (Танјуг) — На засједању Скупштине Републике Српске синоћ утврђен је приједлог документа као одговор на Венс-Овенов план за бившу Босну и Херцеговину.

У приједлогу се Парламент изјашњава за усвајање додатних услова за прихватање плана који се жели наметнути под притиском и ултиматумима. Тај метод притиска се оцјењује неприхватљивим али се Скупштина прихватањем плана под овим условима изјашњава за мирно рјешење.

У приједлогу је утврђено девет услова од којих су четири кључна. Први услов је да се успостави прекид ватре и да се поставе посматрачи Уједињених нација на линије раздвајања. Потом се захтијева укидање санкција према српском народу, затим успостављање географског континуитета српских провинција, да власт у Републици Српској остане јединствена и да 60 посто снага УН које дођу у српске провинције буде из православних земаља.

Један од захтјева је, такође, да се снаге Хрватске повуку из Босне и Херцеговине и да престане надлијетање авиона НАТО над босанским небом. У приједлогу документа се, затим, тражи да етнички принципи буду примјењени у истом обиму и на исти начин према Србима како је то примјењено према муслиманском и хрватском народу. Такође, се захтијева да се изврше корекције у спорним територијама изјашњавањем народа у појединим селима и градовима слободном вољом на референдуму о томе којој ће се провинцији прикључити. Захтијева се да провинција број 3, односно подручје битно за коридор припадне Србима путем замјене с Хрватима за неке друге територије. Ужм дијелу Сарајева треба омогућити да промијени екстериторијални статус и да буде припојен муслиманској провинцији 9, а осталим насељима у провинцији 7 да могу бити припојена граничним провинцијама.

Потпис Радована Караџића, који је 2. маја ставио на Венс-Овенов план у Атини ариједи, како се истиче, уколико се ови услови испуне и онда се оставља могућност да се помјери референдум. Уколико се услови не испуне, референдум на коме би се српски народ у Републици Српској изјаснио о Венс-Овеновом плану, каква је предложен, био би одржан 15. и 16. маја, како је то одлучио и парламент на засједању у Бијељини.

МИЦОТАКИСОВО ПОНОВНО ОБРАЂАЊЕ ПОСЛАНИЦИМА

НЕМОЈТЕ ПОГРИЈЕШИТИ!



Константин Мицотакис

ПАЛЕ, 6. маја (Танјуг) - Грчки премијер Константин Мицотакис истакао је јутрос у поновном обрађању посланицима Републике Српске да, ако прихвате Венс-Овенов план, Алија Изетбеговић одмах престаје да буде председник Босне и Хер-

ПОНОВО ГОВОРИЛИ БОСИЋ, МИЛОШЕВИЋ, БУЛАТОВИЋ И МИЦОТАКИС

КОМЕ ОДГОВАРА НЕПРИХВАТАЊЕ

ПАЛЕ, 6. маја (Танјуг) — У наставку засједања Скупштине Републике Српске, на коме се очекивало да буде усвојен приједлог документа којим би се условно прихватио Венс-Овенов план, посланицима су се поново, како сазнају изјављивачи Танјуга, обратили председник СР Југославије Добрица Ђосић, председници Србије и Црне Горе Слободан Милошевић и Момир Булатовић, и грчки премијер Константин Мицотакис.

Милошевић је на послепородној засједању, иза затворених врата, истакао да „не би требало прокошкати оно што се има као ситан локераш“. Он је рекао да треба имати мудрости да план Венс-Овеновније идеалан, али да омогућава постизање циљева мирним путем.

Српски народ изван оних 45 посто територије које припадају српским провинцијама, указао је Милошевић, неће бити уgroжен, јер на њима не могу да се појаве ни снаге локалних Хрвата ни муслимана у бившој Босни и Херцеговини. Они имају, по ријечима Милошевића, све гаранције, кул-

турно и цивилизацијски остају уједињени. Нема конфедерације у свијету која би имала мања овлашћења него што би је имала прелазна власт у Босни и Херцеговини пошто би стварна власт припадала провинцијама, а не централној влади. У домену централне власти практично остане само спољна политика. Алија Изетбеговић је изгубио рат и остаје му само слаба нада у међународну војну интервенцију, рекао је председник Србије.

Ђосић је поново упозорио да велика опасност пријети од војне интервенције и снага НАТО-пакта и да свјетски притисак налаже да се Венс-Овенов план потпише. Поновио је истава да српски народ у овој својој борби за слободу и равноправност није поражен, већ да је извојевао једну важну побједу и да му се сада указује шанса да оствари своја права остварује у миру.

У, како се сазнаје бурној и емоцијом замишљеној расправи, један је посланик упитао: „Ако не вјерујемо Венсу и Овону, коме ћемо вјеровати ако не нашим лидерима, који су с нама - Милошевићу, Ђосићу...“

ДУШАН КОВАЧЕВИЋ, МИНИСТАР ОДБРАНЕ РС:

СПРЕМНИ ЗА ЕВЕНТУАЛНЕ ПОСЉЕДИЦЕ

„Шта ћемо даље, о томе ћемо се договорити“, рекао је министар Ковачевић. Он је додао да се власти и народ Републике Српске припремају за евентуалне посљедице поменутог одлуке

ПАЛЕ, 6. маја (Танјуг) - Министар одбране Републике Српске Душан Ковачевић оцијенио је да су посланици поновном одлуком да се о Венс-Овеновом плану српски народ изјасни на референдуму, изразили вољу већине.

„Шта ћемо даље, о томе ћемо се договорити“, рекао је министар Ковачевић. Он је додао да се власти и народ Републике Српске припремају за евентуалне посљедице поменутог одлуке.

Командант Крајишког корпуса Војске Републике Српске генерал Момир Талић је истакао да ће Војска Републике Српске служити циљевима које народ и његов политички врх одреде.

На питање треба ли сада озбиљно рачунати са војном интервенцијом, генерал Талић је истакао да је војна интервенција сигурно сада актуелнија него раније.

„На интервенцију ми морамо рачунати, јер нам се њоме поодамо пријети“, рекао је он.



Грчки премијер Мицотакис је посланике упитао коме би одговарало да они одбију Венс-Овенов план. Сви су одговорно да би непријатељи Срба то славили као свој успех, а жалили њихови пријатељи као што су Грци.

Према Талићевим ријечима, поред пријетњи да ће се дејствовати најсавременијом авијацијом, постоји могућност да она буде ослоњена и на ваздушне десанте.

Он је указао, међутим, да би то значило „слање младића у смрт“, и додао да је Војска Републике Српске на том плану предузела све потребне мјере.

„Ако ми је право да владају свијетом, а нас користе као олитни полигон, морају знати да ћемо ми на том полigonу бранити наше огњишта, наше породице и достојанство“, рекао је Талић.

„Ако се освајачи на то одлуче, ми морамо бити спремни да идемо у борбу до краја“, рекао је генерал Талић.

„ГЛАС СРПСКИ“, БАЊА ЛУКА, УЛ. СКЕНДЕРА КУЛЕНОВИЋА 93
ОСНИВАЧ ЛИСТА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕГлавни и одговорни уредник Зорна ШАМАРА
Уређује РЕДАКЦИЈСКИ КОЛЕГИЈУМ

Први број „Гласа“ изашао је као орган НОД-а за Босанску крајину у Жупији града Дрвара 31. маја 1943. године. Од 8. фебруара 1983. године „Глас“ излази као дневни лист.

Од 15. септембра 1992. године излази као дневни лист Републике Српске. Мјесечна претплата за нашу земљу 270.000 динара. За иностранство двоструко.

Редакција - телефони: главни и одговорни уредник 12-032, деск 12-078, 12-084, диктаторска 12-004, телефакс 12-032. Огласно у Уличном крају Алфонса XIII бр. 1. Телефон и телефакс 11-948. Шеф пословнице Економске пропаганде 11-964. Телекс 45-208 УГ „Глас“. Рукописи се не враћају.

Телефони: Јавног новинско-издавачког и грађичког предузећа „Глас“ (централа) (077) 12-386, 12-389, 12-394 и 12-414, директорског (077) 11-658, 12-263 и 12-264. Телефакс 12-283. Динарски уплате и жиро-рачун бр. 10500-601-12456 код СДК Бања Лука. Уплате на депозитни рачун бр. 10500-620.

11000-522 код Банкарске банке ДД Бања Лука КОПИЈУ У ПРАТНИЦЕ ЗА ПРЕТПЛАТУ ПОСЛАТИ НА ОВ ПАСНО

На основу тарифе промета промет тарифни број 8, такса 1, под 13 на дневне новине „Глас српски“ порез на промет плаћа се постојећи од 3%. Сл. гласник Републике Српске бр. 15/92.

Издаје и штампа ЈНИГП „Глас“
директор Јосиф Д. РАКИЋ



РЕАГОВАЊА

ДОБРИЦА ПОСИЋ

НАЈКОБНИЈА ОДЛУКА

ПАЛЕ, 6. маја (Танјуг) — Председник Југославије Добрица Посић изјавио је након завршетка засједања парламента Републике Српске да је „од свих рђавих и кобних одлука јутрос парламент Републике Српске донио најгору и најкобнију одлуку“

„Ове зоре, овог сванућа, поражен је политички разум. Ова земља и народ ступају у велику неизвјесност.“

„Ја не знам шта ће донијети идућа ноћ, идући дан овој земљи. То је све што могу да кажем“, рекао је председник Посић у краткој изјави новинарима.



Добрица Посић

МАЈА ГОЈКОВИЋ:

ПУНО ПРАВО ДА ОДЛУЧУЈУ О СВОЈОЈ СУДБИНИ

БЕОГРАД, 6. маја (Танјуг) - Потпредседник Вијећа грађана Скупштине Југославије **Маја Гојковић** изјавила је Танјугу да сматра да су „**посланици Скупштине Републике Српске, као легитимни представници српског народа, имали пуно право да донесу одлуку која одлучује о судбини искључиво тог народа у Републици Српској**“.

Она је објаснила да Српска радикална странка подржава и подржава-

ла би сваку одлуку коју би они донјели, па и ону која значи непотписивање Венс-Овеновог плана.

По мишењу Гојковићеве, иако су делегације из СРЈ покушале да утичу на посланике Скупштине РС, тамошњи Срби су прозрели намјере творца новог свјетског поретка и нису повјеровали у њихову добронамјерност према српском народу у СРЈ и у скидање санкције.

МР МОМИР БУЛАТОВИЋ:

И СКУПШТИНА ИМА ОДГОВОРНОСТ

• У сваком случају, Скупштином на Палама поновљена је огромна грешка, само сада, бојим се, са далеко тежим посљедицама, изјавио је председник Црне Горе **Момир Булатовић**

ПОДГОРИЦА, 6. маја (Танјуг) — Двоструко сам запањен јутрошњом одлуком скупштине Републике Српске на Палама, изјавио је председник Црне Горе **Момир Булатовић**.



Момир Булатовић

Прво, због начина одлучивања, а друго због карактера саме одлуке.

Након више од 12 сати рада на Палама, дакле на трећој у низу сједишница на исту тему, посланици су признали да им три, од четири документа из Венс-Овеновог плана, никада нису била до-

ступна, те да су се са њиховом садржином упознавали из средстава јавног информисања. **Мислим да такав степен неодговорности и руководства и посланика тешко може себи наћи примјер у савременом свијету.**

Друго, рекао је Булатовић, Скупштина Републике Српске свакако има право да не послуша ничији савјет, или да чак ради против разума и сопствених интереса. Али, она нема права да себе пиши одговорности, пребацујући одлуку на народ. Референдум Срба у ратом захваћеној Босни и Херцеговини је потпуна бесмислица. Јер, зашто би се Срби који су већ у српским провинцијама изјашњавали да ли тамо желе и да остану?

С друге стране, до великог броја Срба, заточених у босанским градовима, немогуће је дотурити хуманитарну помоћ, а камоли гласачке листиће и обезбиједити слободу изјашњавања. Да не спомињем велики број расељених лица и избјеглица.

У сваком случају, Скупштином на Палама поновљена је огромна грешка, само сада, бојим се, са далеко тежим посљедицама, изјавио је председник Црне Горе **Момир Булатовић**.

КРАЈИШНИК: ПЛАН НИЈЕ ОДБИЈЕН - ОДЛУЧИЋЕ НАРОД

СВЈЕСНИ СМО ПОСЉЕДИЦА

• „Очекујемо врло велико реаговање у свијету и свјесни смо посљедица које по нас може имати ова одлука“, истакао је Крајишник. Он је додао да ће руководство РС предузети контакте и појачати дипломатску активност како би се „избјегло оно чиме нам се пријети“

ПАЛЕ, 6. маја (Танјуг) - Председник Скупштине Републике Српске **Момчило Крајишник** изјавио је јутрос рано да посланици нису одбили Венс-Овенов план већ су потврдили одлуку да се о њему изјасни народ на референдуму заказаном за 15. и 16. мај.

Крајишник је нагласио да је приликом гласања упозорио посланике да имају на уму да врло извјесно може доћи до војне интервенције.

Упркос томе, како је рекао, од 65 посланика 51 гласао за, двојица против, а 12 се уздржало.

„Очекујемо врло велико реаговање у свијету и свјесни смо посљедица које по нас може имати ова одлука“, истакао је Крајишник. Он је додао да ће руководство РС предузети контакте и појачати дипломатску активност како би се „избјегло оно чиме нам се пријети“.

Крајишник је подсетио да су данашњем засједању присуствовали

председници Југославије, Србије и Црне Горе, и грчки премијер како би посланицима образложили зашто је председник Караџић дао потпис на Венс-Овенов план и зашто је потребно да га они прихвате.

Према ријечима Крајишника, током затворене сједнице дошло је до веома опречних мишљења. Једни су заговарали да се потпуно одбије Венс-Овенов план, други, мањи број био је за то да се он прихвати, а један, такође, већи број, како је рекао, био је за компромис, то јест да се одлучивање о парафу одгоди уз одређене услове до изјашњавања српског народа на референдуму.

„Више пута смо имали паузу током које смо на Клубу посланика усаглашавали ставове. На крају су се посланици изјаснили само о томе да ли остају код одлуке која је усвојена на засједању парламента у Бијељини“, закључио је Крајишник.



Момчило Крајишник

Потпредседник РС др **Биљана Плавашић** је рекла: „Било је немогуће очекивати било што друго од онога што је већ било одлучено у Бијељини. Шта ће се десити сада, не знам. Било је веома тешко одлучити да ли прихватити или одбити Венс-Овенов план“.

МЕДИЈСКА РЕАГОВАЊА

СЛИЈЕДЕ НОВИ ПРИТИСЦИ

• У првим извјештајима се истиче да је сасвим извјесно да ће ова одлука изазвати међународну осуду и увећати изгледе за страну војну интервенцију у Босни

БЕОГРАД, 6. маја — Све савјетске новинске агенције рано јутрос су под знаком „хитно“ јавиле да су посланици Скупштине Републике Српске одбили да прихвате Венс-Овенов мировни план за Босну и Херцеговину.

У првим извјештајима се истиче да је сасвим извјесно да ће ова одлука изазвати међународну осуду и увећати

изгледе за страну војну интервенцију у Босни.

Агенције додају да је одлуком да се о мировном плану одлучује 15. и 16. маја на референдуму, игнорисан велики притисак који је на посланике вршен од стране Југославије, Запада, Србије и Грчке да ратификују потпис који је на Венс-Овенов план 2. маја у Атини ставио **Радован Караџић**.

У извјештајима се цитира изјава председника СР Југославије **Добрице Посића** који је рекао да је „парламент донио најгору одлуку“ и да он „не зна шта доноси следећа ноћ“.

Агенције преносе и прву изјаву грчког премијера **Констанина Мицотакиса**. „На несрећу, одлука је негативна. Али, морам да додам да је Србија учинила велики напор да убједи босанске Србе да прихвате план и да то треба да имају у виду Сједињене Државе и међународна заједница“.

КАРАѢИЋ ПОКЛОНИО
МИЦОТАКИСУ ГУСЛЕ

НАЈДРАЖИ ПОКЛОН У КАРИЈЕРИ

БЕОГРАД, 6. маја (Танјуг) - У паузи засједања Народне скупштине Републике Српске др **Радован КараѢић**, председник РС, као знак српско-грчког пријатељства, поклонио је грчком премијеру **Констанину Мицотакису**, како јавља СРНА, традиционални српски народни инструмент - гусле.

Захваљујући на пригодном поклону Мицотакис је изјавио да му је то „најдражи поклон у политичкој каријери дугој 50 година“.

ХОЛАНДИЈА

МИП "ЉУТИТ" ЗБОГ ОДЛУКЕ НА ПАЛАМА

ХАГ, 6. маја - Холандски министар иностраних послова **Питер Кујманс** изразио је своје „нездовољство и љутњу“ због одбијања парламента босанских Срба да ратификује Венс-Овенов мировни план за Босну - јавља АФП.

У изјави за холандски радио Кујманс је рекао да је сада створена нова ситуација у којој би шефови дипломатија земаља Европске заједнице на свом наредном састанку у понедељак у Бриселу могли „разматрати евентуалну примјену силе“ за рјешавање босанске кризе.

То би, рекао је холандски министар, ипак било „посљедње средство“, али је оцијенио да је „ситуација толико озбиљна да се мора озбиљно размислити и та могућност“.



КЉУЧ

НАРОД ЋЕ РЕЋИ

• И одбијање и приhvатање Венс-Овеновог плана је подједнако зло за српски народ у бившој БиХ, оцјењује се у Кључу

КЉУЧ, 6. маја — Одлука Народне Скупштине РС да се о Венс-Овеновом плану одлучи на референдуму, 15. и 16. маја, у Кључу је, уз различите коментаре, примљена и са доста разумијевања. Јер, без обзира на евентуалне последице које би, по оцјени многих, успиједиле и даје неправедни план прихваћен, овдје ипак превладава мишљење да су посланици Народне скупштине РС у праву када су препустили да о тако судбинском питању одлучи сам српски народ.

Истовремено се одаје велико признање и захваљност предсједницима Мицотакису, Ђосифу, Милошевићу и Булатовићу на њиховим искреним напорима да помогну да се између два зла изабере оно мање и уједно изражава нада да ће они, без обзира на исход гласања на Палама, и даље улагати напоре да се крвава босанска драма која је већ тако рећи пред расплетом, разријешити мирним путем, а не употребом силе.

Овдје се такође сматра да не постоје никакви разлози да се приhvатање плана наметне употребом силе, и то против оних који су најмање криви за све ово што се дешава на просторима несубјене цамхирије.

Г. ДАКИП

НОВИГРАД

ЗАХВАЛНИ ПОСЛАНИЦИМА

НОВИГРАД, 6. маја — Јутрошњу одлуку посланика Народне скупштине Републике Српске да се не приhvати Венс-Овенов план, већ да се о њему изјасни народ референдумом, народ Подгумца и Поткозарја примио је са одушевљењем. Без об-

зира на све последице које могу успиједити као одговор на одлуку Скупштине, народ изражава ријечи захвалности посланицима. Јер, ако се тај исти Запад залаже за демократију, онда је логично да народ демократским путем искаже своју вољу, а не да му

намећу на силу нечија рјешења. Српски народ нема друге алтернативе, осим да одбрани своја вјековна огњишта.

То поручују и српски борци у долини Уне, тој сјеверозападној граници Републике Српске и кажу да нема те силе која ће их након толико жртава помјерити са њихових вјековних огњишта. Не могу се тако лако заборавити животи неколико стотина погинулих и масакрираних српских бораца, од Грабежа до Суве Међе, а те злочине починили су управо екстремисти из Цазинске крајине. Стога би, кажу овдје, доношење одлуке о припајању простора између Уне и Саве Цазинској крајини било равно издаји српског народа. Јер, зна се да је овај простор одувјек био српска земља.

В. Б.

ДОБОЈ

С БОРЦИМА НА УРАНКУ

ДОБОЈ, 6. маја Рано јутрос чланови Књижевног клуба „Трудењик“ из Добоја, с предсједником Смиљом Ђурићем на челу, посетили су прве ватрене линије, које чврсто држи јединица потпуковника Милоја Мисираче, на јужним прилазима Добоју.

На Путниковом брду драге госте су дочекали увијек будни војници и са њима подије-

лили радост Ђурђевданског јутра, видно расположени због ноћашње скупштинске одлуке да се о Венс-Овеновим мапама изјасни српски народ референдумом. Чланови КК „Трудењик“ домаћице из Устаничке улице том приликом су борцима у рововима уручили пригодне поклоне и слаткише.

Н.Ц.

ИСПЛАТА МАРТОВСКИХ ПЕНЗИЈА

ПОНОВО НАОКОЛО

БАЊА ЛУКА, 6. маја — За 23 хиљаде бањолучких пензионера мартовска исплата пензија „долази у питање“. Игра са њиховим stomацима, а нарочито живцима, наставља се.

Узалудни су апели да се пензије редовно исплаћују, да се бар тај спол друштва на неки начин заштити. Узалудне су и пријетње да ће пензионери штрајковати, да ће тражити смјену главних у Јавном фонду ПИО Републике Српске... Њих, пензионере, као данико не слуша, као да се сви ограђују и пребавују лоптицу кривце на неког другог или на „ову ситуацију“.

Довољан је примјер — најнижа мартовска, на папиру израчуната пензија, износи 429,857 динара. За тај новац се, да је пензија исплаћена на вријеме, и могло понешто купити. Међутим, данас скоро ништа. А тек кад буде овај најнижи износ исплаћен, за те паре се неће моћи можда купити ништа. Ни шест пута већа, највиша пензија није утјеха, јер 2.451.936 динара данас значи врећу брашна од 50 килограма. Кад буде исплаћена ова сума, можда ни то.

Најновије информације добијене у Јавном фонду, те бањолучкој филијали ПИО, кажу да без пара за све пензије у Републици Српској исплате нема ни за кога.

Незваничне информације, које у последње вријеме иду од једног до другог пензионера, јесу те да се сав новац за пензије „претвара“ у марку, чека се да инфлација учини своје. Тек кад буде „густо“ — пензионерима се исплате пензије, а сва добијена разлика раздјели људима који раде у Фонду ПИО на Палама. Да ли је ово „близу памети“, није на нама да кажемо, али ово струји међу пензионерима.

М.С.

УМАЛО ДА ПЕНЗИОНЕРИ ОСТАНУ БЕЗ ОВЈЕРЕНИХ КЊИЖИЦА

И ЗДРАВЉЕ У ПИТАЊУ

БАЊА ЛУКА, 6. маја — Бањолучкој филијали Фонда за здравствено осигурање уплаћено је тек јуче 1,2 милијарде динара на име фебруарског осигурања пензионера овог подручја.

Да новац није уплаћен, сви пензионери, као и они који овјеравају књижице преко пензионерског чека, остали би без печата Фонда за здравство.

— То новаца што нам јестигло спасило је ситуацију. Ми другог избора не бисмо имали него да укинемо овјеру здравствених књижица за пензионере. Од септембра прошле године па до почетка јануара на наш рачун са Сокоца, гдје се и налази Фонд здравственог осигурања Републике Српске, нама у филијалу

није стигао ни динар. Дуг износи око 20 милијарди динара и ми ћемо бити упорни да нам се све и динар са каматама исплати — каже Душан Туторкић, директор бањолучке филијале здравственог осигурања.

Пензионери, који већ знају каква се битка водила да им се не престану овјеравати здравствене књижице, нису много реаговали. Они су једноставно дигли руке од свега. Кажу — ионако морам да платим све, одпрегледа до лијека. Пензија нема, па према томе ни не треба нас много узбуђивати здравље. Оно је ионако отишло...

Поставља се питање да ли ће се здравствене књижице престати овјеравати, ако ускоро не стигну паре за мрт. Тек да се зна, сад је мај.

М.С.

РАСТ ТРОШКОВА ЖИВОТА ОД ДЕЦЕМБРА ДО АПРИЛА

„НАПРЕДАК“ У ХИЉАДАМА ПРОЦЕНАТА

• Фебруарска табела трошкова живота мачји је кашаљ за априлске скокове, а поређење са децембром прошле године даје неколико хиљада процената

БАЊА ЛУКА, 6. маја — Трошкови живота у априлу у односу на децембар прошле године порасли су за 3234 одсто. Трошкови исхране за тај период у Републици Српској повећани су за 3315 одсто, а одећа и обућа за 4391 проценат. Неке друге ставке из прегледа трошкова живота који је припремио Републички завод за статистику и не заслужују нарочиту пажњу, као, рецимо, покуштво или образовање и култура. За сваку од њих раст трошкова живота за само четири мјесеца мјери се хиљадама процената.

Само мјесец раније трошкови живота и њихов раст мјерени су „много мањим проценти-

ма. Тако су, рецимо, трошкови исхране у марту, у односу на децембар прошле године, повећани за 1646 одсто. Највећи раст од марта до априла имали су трошкови становања (стан, огрјев и освјетљење). Фебруарска табела трошкова живота мачји је кашаљ за априлске скокове. Промјена у фебруару у поређењу са задњим мјесецем прошле године стала је у троструфрени проценте. За садашњи раст цијена на мало и трошкова живота у Републици Српској то је већ далека прошлост.

У годишњим рачуницама давно се прешло на петцифрени бројеве. У фебруару ове године, у поређењу са фебруаром прошле, трошкови живота били су већи за око 29 хиљада процената. Поређење овог са прошлим мартом показало је 66600 процената, док по априлском годишњем обрачуна то износи 82300 одсто.

Л. М.

БАЊА ЛУКА: У ОШ „ЗМАЈ ЈОВА ЈОВАНОВИЋ“ ОДРЖАНО КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ

ДАНИ ПОЕЗИЈЕ ЦРЊАНСКОГ

• Поводом обиљежавања 100-годишњице дјела великана српске књижевности организован двочасовни програм, у којем учешће ученика школе и уважених гостију

БАЊА ЛУКА, 6. маја — Јуче је у ОШ „ЗМАЈ ЈОВА ЈОВАНОВИЋ“ одржано књижевно вече поводом обиљежавања 100-годишњице рођења једног од највећих српских писаца Милоша Црњанског. Том приликом приређена је двочасовна свечаност, чији програм су организовали и веома успјешно манифестовали ученици школе. Уз музичке соло-тачке читање стихова и пјесама великана српске књижевности Милоша Црњанског, ученици осмог разреда ове школе читали су своје литерарне радове. Међу најбољим радовима и младим талентима проглашени су најуспјешнији ученици школе: Маја Саламовић, Александар Шукловић и Ивана Мартиновић, којима је

уручио награде господин Сретен Вуковић.

Дружење са дјелом Милоша Црњанског увећали су књижевници Драган Студен, Цвијетин Вуковић, Сретен Вуковић и Љупко Рачић, предсједница Копа српских сестара Мирјана Срдић, те директори и наставници бањолучких основних школа. Вече посвећено Црњанском у ОШ „Змај Јова Јовановић“ употпуњено је и свечаним повратком школског листа „ЦВРКУТ“.

Свим учесницима манифестације захвалио је директор школе Ранко Бабић, честитајући ученицима који су на крају првог тромјесечја прошле одличним успјехом.

М. САВИП



МУСЛИМАНИ У ХЕРЦЕГОВИНИ УБИЈАЈУ, СИЛУЈУ, ПАЛЕ

УБИЈЕНО И НЕСТАЛО ОКО ХИЉАДУ ХРВАТА

У Коњицу су побијене читаве хрватске породице, а слично су прошли и многи Срби који су више били наклоњени Хрватима него муслиманима. Куће и станови многих Хрвата и Срба у Коњицу су опљачкани и разорени

БИЛЕПА, 6. маја (Танјуг) — Откад су прије двадесетак дана у долини Неретве отпочели сукоби припадника такозване армије Босне и Херцеговине и Хрватског вијећа одбране (ХВО), на подручју коњичке општине је убијено и нестало, према тврдњама хрватске команде, безмало хиљаду Хрвата, а поплаћене су све хрватска села у која су ушле муслиманске снаге.

Слично тврде и многобројне избјеглице. Хрвати и Срби, који су успјели да изађу из Коњица. Највећи број њих избавио се захваљујући сарадњи српских и хрватских снага на том подручју, које заједнички ратују против сједбеника Алије Изетбеговића.

Последњих дана најкрвавији сукоби између муслимана и Хрвата вођени су у околини Неретвице и Бутуровић Поља. У тим окршајима је, како се тврди, страдало више од сто хрватских цивила и војника.

У Коњицу су побијене читаве хрватске породице, а слично су прошли и многи Срби који су више били наклоњени Хрватима него муслиманима. Куће и станови многих Хрвата и Срба у Коњицу су опљачкани и разорени.

Прије неколико дана, према казивању избјеглих Срба и Хрвата, у Коњицу је избио сукоб и међу муслиманима. Главномандујући муслиманских снага Русмир Хаџихусеиновић је сми-

сљен, а на његово мјесто је дошао познати фундаменталиста Сафет Биљалић из Горажда, кога је послао лично Изетбеговић.

Спортска дворана у Коњицу, која је била резервисана само за Србе, сада је пуна ухапшених Хрвата. Велики број ухапшених је и у двије основне школе у том граду.

У убијању Срба у Коњицу највише се истакао Исмет Делић, који је прије извјесног времена нестало из тога града.

Коњиц је последњих дана постао стјениште разних војски, плачкаша и убица. Најпознатији су „Црни лабудови“, чија су „специјалност“ убиства и силовања. Ту је и злогласни батаљон зван „Ласта“, затим јединица извјесног хоџе Мудериза, позната по великом броју учињених злочиња, чији припадници, док чине злочине, узвикују „Алаху екбер“.

Постоји и јединица звана „Акрепи“, којом командује извјесни Митке Пиркић. У злочинима се истиче и Миралем Дурач, који има групу од око сто људи. У Коњицу је пристигла и јединица извјесног Зуке, чије презиме није познато.

На подручју Коњица је и група од око сто црнаца, турака и Арапа, којима су инструктори и познати кољачи.

Прије неколико дана муслимани су ухапсили предсједника ХДЗ-а коњи-



Трговни разарања

чке општине Драга Перића, а чланови хрватског стожера Мирко Гашић, Срећко Рамбештајн и Илија Шагољ су претучени и потом затворени.

У Коњицу су недавно на сред улице убијени Срби Обрен Ристић, Небо Голубовић, затим Перо, Вукосава и Зоран Куљанин. Зна се да је једна већа група српских цивила, међу којима је било и жена и дјеце, стријељана у близини Доњег Села.

Таква зверства муслимана на подручју коњичке општине допринијела су зближавању и сарадњи дојучераш-

њих љутих противника Срба и Хрвата. Припадници ХВО помажу српском цивилном становништву да изађе на слободну територију. Велики број рањених хрватских војника спасен је захваљујући помоћи Срба.

Хрватским јединицама и великом броју избјеглих цивила на подручју Турија и Забрња, које су одсјечене од главних снага ХВО, храна, одјећа и муниција стижу преко територије коју држе српске јединице.

Штепан АЛЕКСИЋ
Обрен ЖЕРАЈИЋ

ПРОТЕСТ ГЛАВНОГ ШТАБА ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ МЕЂУНАРОДНОМ КОМИТЕТУ ЦРВЕНОГ КРСТА

НЕРАВНОПРАВНА РАСПОДЈЕЛА ПОМОЋИ

Бројке из званичних докумената јасно показују да је вишеструко већа помоћ послана муслиманима, што на најбољи начин демантује тврдње хуманитарних организација о непристрасности

ПАЛЕ, 6. маја (Танјуг) — Главни штаб Војске Републике Српске (РС) упутно је данас оштар протест Међународном комитету Црвеног крста због неравноправне расподеле хуманитарне помоћи становништву бивше Босне и Херцеговине.

У саопштењу Главног штаба ВРС каже се да је штаб од Међународног комитета Црвеног крста добио табеларни преглед хуманитарне помоћи достављене посредством те организације Републици Српској у периоду од 1. јануара до 3. маја ове године по мјесецима и општинама.

Из прилога је видљиво да је за четири мјесеца на подручју РС достављено укупно 2.820 метричких тона хуманитарне помоћи. У том периоду муслимани су, само у оквиру дотура хуманитарне помоћи из ваздуха (такозвана „операција падобран“) добили 5.120 метричких тона разних артикала, и то углавном за подручје Подриња.

То је, дакле, само за једно подручје и само из ваздуха готово двоструко више него за цијелу РС. Ту су такође бројни копнени конвоји упућени муслиманима и зна се поуздано, јер су сви прелазили преко српских територија, да их је било на десетине пута више од оних послатих Србима, каже се у саопштењу.

Главни штаб се истовремено захваљује за очигледан и аргументован податак о „непристрасном односу и равноправном третману становништва на подручју бивше БиХ, без обзира на вјерску и националну припадност“.

Шта то значи, пита Главни штаб Војске РС Међународни комитет Црвеног крста. Да ли то значи да су Срби мање, или толико пута мање гладни, промрзли, оболели? Или их сматрају толико пута отпорнијим? Или је у питању однос попут оног према бебама које су умирале у бањолучком породилишту због недостатка кисеоника?

„Ви знате шта то, уосталом, значи. Ми из понуђених бројки видимо каква је однос. Због тога оштро протестујемо, јер нам, нажалост, ништа друго не преостаје“, каже се у саопштењу Главног штаба Војске РС.

ЕПИЛОГ НАПАДА ХРВАТСКИХ СНАГА НА БЕНКОВАЧКО-ЗАДАРСКОМ ПОДРУЧЈУ

РАЊЕНО 14 ЦИВИЛА

Снажном артиљеријском и тенковском ватром хрватске снаге наставиле су да туку по положајима бранилаца Крајине и по цивилним објектима у српским селима

КНИН, 6. маја (Танјуг) — Епизоду синоћног артиљеријског напада на више српских села на бенковачко-задарском и новиградском правцу сјевернодалматинског ратишта је 14 рањених цивила, од којих четири теже, саопштио је данас Главни штаб Војске Републике Српске Крајине (РСК).

Снажном артиљеријском и тенковском ватром хрватске снаге наставиле су да туку по положајима бранилаца Крајине и по цивилним објектима у српским селима.

Ноћашњем нападу била су изложена села Придрага, Биљани Горњи и Доњи, Лиша, Метинске, Мирање и друге. У самим селима причињена је знатна материјална штета, а посебно у Какми у биоградском залебу.

Спорадичних борби мањег интензитета било је и на подручју Лике, Баније и западног Срема. На овим просторима хрватске снаге, како се истиче у саопштењу, дејствовале су тешким и лаким пјешадијским наоружањем.

ДОБОЈСКО РАТИШТЕ

НАСТАВЉЕНИ НАПАДИ МУСЛИМАНСКИХ СНАГА

ДОБОЈ, 6. маја (Танјуг) — Локалне српске војне власти саопштиле су данас да муслиманске снаге и данас нападају на ратишта у ширем региону Добоја, отварајући ватру из минобацила и пјешадијског наоружања.

На добојском ратишту, наводе у локалној команди, муслимани су најјаче минобацилачке нападе изводили из правца тешањског упоришта Радушине, док су јаким пјешадијском и ватром из тешких митраљеза „бровинга“, нападали српске положаје на Путниковом брду.

И на тешањском фронту одбијени су пјешадијски напади муслимана. На подручју Маглаја муслимани су само повремено отварали ватру из пјешадијског наоружања.

Српски положаји на Вијенцу, на источној страни заједничког ратишта гађани су гранатама из бестрајних топова и минобацила калibra 82 милиметра. Губитака на српској страни није било, саопштено је у добојској команди.

На требавском ратишту, сјевероисточно од Добоја, било је мирно.

НА ФРОНТУ У
КАЊОНУ УНЕ

НОЋ БЕЗ ПУЦЊАВЕ

КРУПА НА УНИ, 6. маја — У последња 24 сата на фронту у долини ријеке Уне прошла ноћ и први сати овог дана су прошли без веће пуцњавае, саопштавају војни извори зараћених страна.

Муслимански војни извори још извјештавају да је мирније на њиховом фронту до границе са Републиком Српском Крајином, гдје су у протеклих пет дана вођене жестоке борбе.

Према саопштењу Главног стожера ХВО у Бихаћу, до јуче су најжешће борбе вођене између њих и Срба из Републике Српске Крајине на Пљешевци изнад Бихаћа.

Од овог примирја, којег оцјењују варљивим, страхују посебно становници бихаћко-цазинске крајине, дознали смо из изјава дежурних оперативних радника центра за обавјештавање у Бихаћу, Цазину и Великој Кладуши, које су данас емитоване преко таласа муслиманског Радио-Бихаћа.

П.Д



РЕАГОВАЊА ИЗ СВИЈЕТА НА ОДЛУКУ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БРИТАНИЈА ИЗРАЖАВА ЖАЉЕЊЕ

ЛОНДОН

ЛОНДОН, 6. маја (Ројтер) — Велика Британија је данас изразила жаљење због одлуке парламента босанских Срба да одбију мировни план. Лондон је најавио да ће свијет наставити са притиском на Србе да би се повinovали.

Представник британског Министарства спољних послова рекао је данас да вођа босанских Срба Радован Караџић, који је у Атини потписао план иза кога стоје Уједињене нације, мора учинити све да се план испуни.

„Ми очекујемо од свих страна, али посебно од председника Србије Слободана Милошевића, да употребе свој утицај ка том циљу“, рекао је председник. „Међународна заједница ће наставити притисак на Србе да би их уверили да је у њиховом најбољем интересу да сарађују“.

Шеф британске дипломатије Даглас Херд рекао је јуче да ће се Лондон можда приклонити војној опцији у циљу окончања рата у Босни уколико мировни план буде одбијен.



Лондон — Британци забринути

ПРВО РЕАГОВАЊЕ
ВАШИНГТОНА НА
ОДЛУКУ СКУПШТИНЕ РС

**ОЧЕКУЈЕ СЕ
КЛИНТОНОВО ИЗЈАШЊАВАЊЕ**

ВАШИНГТОН, 6. маја (Танјуг) — Одбијање Скупштине босанских Срба да прихвати мировни план Венса и Овена широко отвара врата америчкој војној интервенцији против Срба у Босни, јавља ТВ-мрежа Си-Ен-Ен, позивајући се на изворе у Стејт Департменту.

Према овом извештају, сматра се да ће Вашингтон сада код западних савезника наићи на

довољну подршку Клинтоновој намери о ваздушним нападима на положаје босанских Срба и одлуци о укидању ембарга на извоз оружја муслиманима у Босни.

У Вашингтону се кроз два дана очекује повратак државног секретара Ворена Кристофера са европске турнеје, последице чега ће председник Клинтон имати још једну рунду разгово-

ра са представницима Конгреса, а затим изаћи пред јавност и објаснити шта смјера у Босни и какви су тамо амерички стратешки интереси.

Све америчке ТВ-станице објавиле су протекле ноћи у ударним емисијама вијест о одлуци Скупштине босанских Срба да одбију Венс-Овенов мировни план.

**РЕФЕРЕНДУМ
ЋЕ ИСПРАВИТИ
ОДЛУКУ**

АНДРЕЈ КОЗИРЈЕВ

● Референдум 15. и 16. маја „исправиће грешку својих политичара и одобрити план Венса и Овена“. Алтернатива том плану је — како је рекао Козирјев — „страшно крвопролиће“ ● То је прво званично реаговање Москве поводом информације да је српска Скупштина на Палама одбацила план Венса и Овена, односно препустила да о њему одлуче грађани на референдуму

МОСКВА, 6. маја (Танјуг) — Министар иностраних послова Русије Андреј Козирјев изразио је данас наду да ће се „босански Срби показати мудријим од њихових посланика“ и да ће на референдуму 15. и 16. маја „исправити грешку својих политичара и одобрити план Венса и Овена“. Алтернатива том плану је — како је рекао Козирјев — „страшно крвопролиће“.

Шеф руске дипломатије изнио је ту оцјену, коју преноси агенција „Интерфакс“ у Москви на заједничкој сједници колегијума министарства иностраних послова и одбране.

То је прво званично реаговање Москве поводом информације да је српска Скупштина на Палама одбацила план Венса и Овена, односно препустила да о њему одлуче грађани на референдуму.

Министар Козирјев је такође рекао да би међународна заједница и Русија били веома ангажовани и провађењу тог плана и очувању мира. Додао је да су практично све стране заинтересоване да управо руска војска гарантује безбједност коридора у сјеверној Босни. Већ сад, рекао је Козирјев, треба се припремати за такву операцију.

По ријечима Андреја Козирјева, било би „неправилно“ када би сав припремни посао „пао на терет“ штабовима НАТО-а.

Агенција „Интерфакс“ преноси и изјаву једног неименованог високог представника Министарства иностраних послова који је рекао да одлука Скупштине на Палама представља „ударац испод појаса“. По његовој оцјени, босански Срби „упропастили су мироворачке напоре Русије за које се још синоћ чинило да ће уродити плодом“. Функционер Министарства је изјавио да ће до вечерас у 18 часова, када Савјет безбједности почиње да разматра нову ситуацију створену одлуком Скупштине босанских Срба, Москва заузети свој званичан став.

Вијест са Пала примљена је, иначе, са изненађењем у Москви, јер се очекивало да ће посланици прихватити тај план. Таква очекивања испољена су и током разговора америчког државног секретара Ворена Кристофера са највишим руским руководиоцима. Они су апеловали на српску Скупштину у Босни да се сагласи са планом и изразили наду да ће посланици „испољити реализам“.

Касно синоћ, у Москви је објављено саопштење бироа за штампу председника Бориса Јељцина коме је руски председник изразио наду да ће парламент босанских Срба испољити одговорност и прихватити план Венса и Овена“. Он је поновио оцјену да ће Русија подржати мировне напоре и да „неће гледати кроз прсте“ онима који се таквим напорима супротстављају“.

**ВОРЕН КРИСТОФЕР:
УБРЗАНЕ
ВОЈНЕ КОНСУЛТАЦИЈЕ**

БРИСЕЛ, 6. маја — Одлука парламента босанских Срба да одбаци међународни мировни план, према ријечима америчког државног секретара Ворена Кристофера које преноси РОЈТЕР, није нимало мудра.

У разговору са репортерима уочи серије данашњих састанака у сједишту НАТО-а и Европске заједнице, шеф америчке дипломатије нагласио је да ова одлука чини још ургентнијим његове консултације са европским савезницима о могућој примјени силе против босанских Срба.

Гласање на Палама је такође, према његовим ријечима, Караџићев потпис на мировни план Уједињених нација претворило у подвалу.

Непосредно последице првих вијести са Пала, у Кристоферовом штабу је изражена забринутост због одлуке босанских Срба и јављено да је амерички државни секретар одмах контактирао Бијелу кућу ради нових консултација.

ПЕКИНГ СЕ ПРОТИВИ УПОТРЕБИ СИЛЕ

представник министарства. Он је изразио наду да ће све стране у сукобу наставити напоре за мирољубиво рјешење кризе и да ће мир бити успостављен у Босни и у ширем региону.

Ово је било прво кинеско реаговање, само неколико часова пошто је у Пекинг стигла вијест о одлуци босанских Срба да не прихвате потпис Радована Караџића испод Венс-Овеновог плана. У међувремену, Кинези са посебном пажњом прате активност Вашингтона и његових западних савезника, као и Москве, у вези са босанском ситуацијом.

**ВЕНС ОЧЕКУЈЕ ДА ЋЕ БЕОГРАД ПРИТИСНУТИ БОСАНСКЕ СРБЕ
ВОЈНА ИНТЕРВЕНЦИЈА
МОЖДА НА КРАЈУ**

ЊУЈОРК, 6. априла (Ројтер) — Досадашњи копредседник Конференције о бившој Југославији Сајрус Венс рекао је данас у сједишту УН да очекује да ће Београд извршити снажан притисак на босанске Србе због одбијања мировног плана.

Венс је реаговао опрезно на вијест са Пала, рекавши да је „очигледно ријеч о нечему што ће морати да размотри Савјет безбједности“.

Неколико представника земаља чланица Савјета безбједности, у изјавама под условом анонимности, кажу данас да ће одбацивање плана сигурно угрозити напоре Уједињених наци-

ја и НАТО-а да пошаљу више од 50.000 припадника мировних снага у Босну у циљу провађења плана Венса и Овена. Одбијање ће, кажу амбасадори, оживјети позиве да се војно интервенише.

Венс, бивши шеф америчке дипломатије који се управо повукао са дужности копредседника конференције, сматра да ће „на крају можда бити неопходно да се прибјегне сили“, али да је „то је посљедњи корак на путу“.

Босански Срби, оцијенио је Венс наићи ће се под „изузетно тешким притиском“ из Београда не би ли промијенили мишљење

НАКОН ОДЛУКЕ НА
ПАЛАМА ХИТАН
САСТАНАК У БИЈЕЛОЈ
КУЋИ

**КЛИНТОН
САЗВАО
САРАДНИКЕ**

ВАШИНГТОН, 6. маја (Танјуг) — Амерички председник Бил Клинтон сазвао је за четвртак ујутро хитан састанак својих најближих сарадника за спољнополитичке питања и националну безбједност, саопштио је један од функционера Бијеле куће.

Председник Клинтон је одлуку о сазивању састанка донио након што је обавијештен о одлуци Скупштине Републике Српске да не прихвати Венс-Овенов мировни план за Босну.

КИНА: ЗАБРИНУТОСТ
МЕЂУНАРОДНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

ПЕКИНГ, 6. маја (Танјуг) — Званични кинески представник изјавио је данас да су резултати гласања у Скупштини Срба у бившој Босни и Херцеговини „изазвали забринутост међународне заједнице“.

Одговарајући на питање дописника Танјуга како Кина оцјенује могућност стране војне акције у Босни, представник Министарства иностраних послова је истакао да се Кина против свих акција које могу да још више компликују ситуацију у том региону.

Кина се досљедно залаже за мирно рјешавање кризе у Босни и за политичко рјешење, рекао је

ЛОРД ОВЕН

„ОДБАЦИВАЊЕ ПЛАНА - ОПАСНО“

ЛОНДОН, 6. маје (РОЈТЕР) — Лорд Овен, европски посредник у југословенској кризи, назвао је данас одбацивање мировног плана од стране босанских Срба „опасном лудошћу“, која међународну заједницу гура ка војној акцији у ратом захваћеној републици бивше Југославије.

Изгледа да сада преостаје још једно разматрање војне акције као јединог начина да се тај народ убиједи да не може наставити садашњим курсом“, рекао је он, изражавајући ипак потребу да међународна заједница „сачува живље“

„Сада је извесно да се приближавамо потреби да Савјет безбједности појача притисак на босанске Србе. Њихова одлука је опасна лудошћ и мора бити примјењена“, рекао је он у интервјуу за ББЦ.

Он је такође рекао да би свијет сада морао повећати притисак на Београд да дефинитивно прекине са босанским Србима и затвори своје границе према њима. „Мислим да треба да сачувамо нерве. Сада од београдских политичара треба захтијевати да одрже ријеч и затворе границу“.

ФУДБАЛ

ТУЖНО ЈЕ БАЊОЛУЧКО ФУДБАЛСКО ПРОЉЕЋЕ

ФЕЊЕР ГОРИ НА ГРАДСКОМ СТАДИОНУ

● Бањолучки Борац поразом у Костолцу од „мајстора“ са Новог Београда прикован на посљедње мјесто прволигашког каравана ● На потезу челници Борца, од њих највише зависи да ли ће фењер бити угашен или ће наставити да трепери ● Илић промашена инвестиција, Јовичић никако да „проради“, Чула ни сам не зна када је посљедњи пут затреса мрежу

До јуче фудбалери Борца вјеровали су да могу избјећи посљедње мјесто на табели, које води директно у друголигашке воче, односно осамнаесту и седамнаесту позицију, која обезбјеђује бараж. Сада се, послје неуспјеха у дуелу са Радничким Имепом, више не поставља питање како заузети безбрижно шеснаесто мјесто него како се докопати плеј-аута.

Имали ли спаса за бањолучког прволигаша? То је питање које мучи све оне којима је Борац на срцу. Чини се да је једини излаз из хорсокака у којем су се нашли Краишници повратак у Бању Луку, да играчи ту тренирају, да одакле путују на првенствене мечеве. Такву одлуку недавно је донио и Извршни одбор прволигаша Ионанесамо да треба, него мора да се испоштује Moral?

Истина, томе се супротставља „костолачка веза“. Као по неком правилу, кад год екипа треба да иде у Бању Луку, траже се разноразни разлози да не крене на пут. Спонзор прволигаша Млађо Мипадиновић, власник „М-комерца“ напречно заказује неке своје утакмице. Тако је било послје меча са ОФК Београдом, а нешто слично понавља се и након дуела са београд-

ским „мајсторима“. Сад одједном Борац мора да игра пријатељску утакмицу, а за ово вријеме, колико борави у Костолцу, одиграо их је само три. Очито, спонзор је себи доста тога узео за право, мијеша се у оно што није његов ресор послова. Треба ли екипа да иде из Костолца или не, мора да се одлучи у централу — Бањој Луци, а не бањолучкој испостави — Костолцу. А одлука о томе је свима добро позната.

И враћима на грани је познато да у Костолцу много тога нештима. Фудбалери су, што би рекао Ристо Ђого, „растављени и никд више састављени“. Већ одавно међу њима ваља подијеленост на домаће и стране, нема праве атмосфере, нема другарства, нема заједништва. Оно што је одувјек красиво бањолучког прволигаша сада је само санак пусти.

Београдске фудбалске звијезде по Костолцу причају да им нису исплаћене припадности, да је то један од разлога њихових слабијих игара. Тужно, да тужније не може бити. Нико од њих не жели да пође од себе, да каже како игра, понаша се. Многи су већ одавно због лоших игара заслужили не да оду на клупу него да се до краја првенства пресепа на трибине.

Голман **Саша Илић** стигао је из Партизана као велико појачање. Засад умјесто хвалоспјева, може да понесе епитет промашене инвестиције. Ни на једној досад одиграној утакмици није проглашен за играча сусрета, али је зато велики број оних на којима је био „криваш“ за пораз. Звездина дијете **Зоран Јовичић** никако да „проради“. Одиграо је на десетине утакмица, а ниједном се још није уписао у листу стријелаца. **Славиша Чула**, голгетер Борца, и не памти када је задњи пут затресао мрежу голмана. **О Петровићу** да се и не говори јер по својим квалитетима далеко је од прволигашког играча. **Вукчевић** је на „језику“ главни, а на терену нигдје га нема.

Ни кормилар Краишника **Владимир Петровић Пижон** није се снашао. Обично се каже — дијело на видјело. А његово дијело је прволигашки фењер. Водио је екипу на пет првенствених утакмица, доживио три пораза (два код куће), остварио два ремија. Добро је познато правило да, кад нема резултата, тренеру „лети“ глава. Ако је Гавриловић одлетео због два пораза, онда би морао и Пижон.

У бањолучком прволигашу вријеме је за коријените промјене. Да, за коријените промјене! Више чекања нема. Не гори фењер у Костолцу него на бањолучком Градском стадиону. Он ту може и мора да се угаси. Само ту.

Сада све зависи од челника прволигаша. Они морају повући конкретне потезе. И то одмах. Јер, свако одлагање може бити за Борац трагично.

Вријеме је већ почело да истиче...
Жељко ТИЦА



ПРОМАЈА НА ГОЛУ: Саша Илић

БАЊА ЛУКА — Борац је фењераш бора од „мајстора“ са Новог Београда приковао га је за само дно прволигашког каравана. Без обзира на тогдје играју овог прољећа. Бањолучани губе бодове, из кола у колу тону све ниже и стигли су на ивицу амбиса званог Друга лига.

ПОСЛИЈЕ ПОГИБИЈЕ ЧЛАНОВА ФУДБАЛСКЕ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ ЗАМБИЈЕ

ТРАГЕДИЈА ТОРИНА

● Прије равно 44 године, 4. маја 1949. авион у којем су се налазили фудбалери Торина ударно у брдо и то је изазвало прву авионску несрећу у којој су искључиво страдали спортисти

Трагична погибија готово комплетне репрезентације Замбије, у удесу војног авиона код Либервила (Габон), није једина несрећа која се стрпоштала на спортисте. Нажалост, у вишеку све познатих авионских саобраћаја, сличне трагедије су се, репативно, често догађале, уништавајући до краја или делимично поједине екипе.

Према статистици, од завршетка другог свјетског рата догодило се 11 авионских несрећа, у којима је страдало 188 спортиста. Прва трагедија, у којој су на удару били искључиво спортисти, збила се прије равно 44 године, 4. маја 1949. Тада је авион, у којем су се налазили фудбалери Торина, на повратку из Лисабона, ударио у оближње брдо Суперго. Нажалост, нико од путника — 22 — није преживио тај страховит удес. Како је у то вријеме Торина сачињавао окосницу репрезентације Италије, земље која је 1934. и 1938. године освојила титулу шампиона свијета, годинама, рекли бисмо дешеницама, италијански репрезентативни фудбалери се могао честито опоравити. Посљедиче су биле стварно тешке, дуготрајне. Враћајући се из Београда, послје меча са Црвеном звездом, фудбалери Манчестер Јунајтеда доживјели су 6. фебруара 1958. године, удес крај Минхена. Тада је погинуло седам чланова овог славног енглеског клуба. Само пола године постом — 14. августа — авион у којем су се налазили чланови репрезентације Египта у мачевању прогутали су воде Атланског океана. Биланс: шест мртвих спортиста.

Раги-тим Сан Луис, којег доживио је авионску несрећу 10. октобра 1960. године. Тада је страдало 16 младих спортиста, а неколико мјесеци касније, 16. фебруара 1961. године, репрезентација Сједињених Америчких Држава у уметничком клизању остала је без 16 својих чланова, након несреће крај Брисела (Белгија). Срећом, проћи ће седам мирних година до новог удеса. Он се збио 28. априла 1968. године у Тексасу (САД). Тада је, на име, код града Баумонта, животе изгубило шест атлетичара клуба Памар. У авионској несрећи до које је дошло 2. октобра 1970. године, код Кеппера (САД), страдало је 14 играча рагбитама колеџа из Вичите. Најпознати, опт. период од седам година у којем су спортисти били поштеђени несрећама, које су све чешће користили управно авионски саобраћај, Кошаркашки тим Универзитета Евансвил је 13. децембра 1977. године изгубио 15 својих чланова, а 14. марта 1980. године крај Варшаве погинула су 22 члана америчке аматерске боксерске селекције.

Нико, дакако, није претпостављао да ће се 6. децембра 1987. године играчи Фудбалског клуба Апијанса догодити оно што се недавно збило код Лиме (Перу) срушио се авион. Биланс: 17 мртвих фудбалера!

Ову црну серију завршили су, нажалост, несрећни играчи репрезентације Замбије, и то у тренутку када су били на најбољем путу да часно и поштено, знањем и умјећем обезбједе учешће на Сајетском првенству 1994. године у Америци.

Л. П.

ТЕНИС

КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА НОВИНАРЕ МОНИКЕ СЕЛЕШ

НАЈВАЖНИЈЕ ЈЕ ДА ОЗДРАВИМ

● Селеш је рекла новинарима да јој је опоравак у овом тренутку пресавходни циљ, да ће се вратити на терен, јер је „јака личност“



ОПОРАВЉА СЕ ОД ШОКА: Моника Селеш

ВЕЈЛ — Најбоља тенисерка свијета, Југословенка Моника Селеш, изјавила је да још не зна колико ће јој требати времена да се опорави од ране коју је задобила прошлог петка на тениском турниру у Хамбургу.

На конференцији за новинаре, која је одржана на клиници Стермен — Хоукинс у Вејлу, у америчкој држави Колорадо, Селеш је назначила да неће журити са повратком на турнире већ јој је пресавходни циљ да потпуно санира рану од ножа коју јој је нанео један њемачки гледалац.

— Напредујем корак по корак — рекла је Селеш у свом првом обраћању јавности по-

слије напада на њу у којем је задобила убод ножем у леђа. — Сада је најважније да се опоравим, не желим да гледам много унапријед. Све друго је за сада неважно.

Селеш је изгледала опуштена и повремено се осмијевала. Она је држала пијеву рукунепокретно уз тијело.

Каже да је од доласка у Вејл доста спавала и прича да ју је у болници у Хамбургу посјетила велика ривалка, њемкиња Штефи Граф. — Обје смо плакале. То је био тежак тренутак за обје.

Селеш је рекла новинарима да ће се вратити на турнире, јер је „јака личност“. — Волим тенис и желим да поново изађем из терен и ударам лопту. Требаће мало времена за то. Кад будем спремна, трудиху се да будем најбоља што могу.

На питање да ли ће да заборави напад, одговорила је: — Проћи ће пуно времена да те урадим. Дорала је и да треба времена да поново буде психички спремна да игра на највишем нивоу.

Сјећајући се сцене послје напада, казала је да је видјела само тоталну панику код свих.

Љекар специјалиста који је лијечи, доктор Ричард Стермен, каже да Селеш има повреду меког ткива на леђима.

— Рана је довољно дубока да утиче на мишиће који покрећу руке. Посљедњих неколико дана ти покрети су све бољи каже Стермен, али се не усуђује да прогнозира колико ће опоравак трајати.

— Не дајем никакве гаранције. Чињеница је да нису повријеђени нерви и артерија. Треба да се лијечи мишић. Селеш је снажна и сматрам да би она у игри могла да достигне исти ниво као прије повреде — рекао је Стермен.

Агенција Ројтер подсећа да је њемачка полиција идентификовала нападача као 38-годишњег Гинтера Паркеа из Тирингије, из бивше Источне Њемачке. Наводи се да је нежења и опседнут Штефи Граф, којој је нападом на Моника Селеш желио да помогне да поново буде прва у свијету.

Агенција преноси да је Парке задржан у затвору и да је послје испитивања утврђено да није психички поремећена особа. Он је оптужен за покушај убиства.

СЕДАМ СПОРТСКИХ ДАНА

"ПЛАВИ" СЕ ОГЛАСИЛИ

• На малобројним такмичењима представници СР Југославије оставили одличан утисак, не дозвољавајући да на њих свијет заборави

Одсликавајући вријеме садашње, неко је недавно добро рекао: „Југославија је постала највећи затвор на свијету, са 12 милиона заточеника!.. Живот у резервату је тежак, претежак, али се издржати мора! Друга нема! Затевање ужета око врата СР Југославије и даље крајине пријети да тотално уништи и спорт, односно оно што је од спорта остало.

Ипак, уз све ове и друге големи невоље, момци и девојке се не предавају. Пркос, инат, квалитет... надјачавају суморност времена. Уколико им се укаже шанса, спортисти изиђу из резервата и доказују свијету ко су и шта су. Послије поштравања санкције било је — „излета“ преко границе. У Будимпешти, на двомечу стријелаца Новог Сада и Будимпеште, Горан Максимовић је освојио прво, Стеван Плетикосић друго мјесто. Слично су се држале Александра Ивошев и Тамара Пејић.

Бициклисти су, у четири етапе, прокрстарили Гелопонезом (Грчка), заједно с бициклистима Грчке и Русије. Било је то такмичење омладинаца, али се возило сениорски, јуначки, по сунцу које је пржило. Екипа Југославије заузела је треће мјесто, у

појединачној конкуренцији заблестао је Никола Мандић. Чачанин заузео је четврто мјесто! Млађани Радиша Чубрић је у генералном пласману био 13, али зато други у пласману на пролазним циљевима. Александар Јовановић освојио је скромно, 22. мјесто. С пријатељима Грцима растали су се пријатељски, мијењајући дресове и прихватајући позивена нове трке.

Усамљена, али поносна - због онога Украјинског имена и тробојнице што се вијорила међу осталим заставама — Тамара Савић се борила у Ипсвичу, у Енглеској за нове поене свијетског рејтинга. Био је то свијетски куп у такмичењу мечем. Иако је њен мач, због квалитета, није најбоље слушао, забиљежила је нове побједе међу 111 такмичарки из 20 земаља. У првом кругу нанизала је чак пет побједа! Нишли су и порази, па је на крају била — 17. Људи од струке кажу: „Одличан пласман!“

Наравно, када се све узме у обзир. Сада има 35 свијетских поена, заузима 28 мјесто, али има добре изгледе, буде ли добила позиве за учешће, да се помјери према горњем дијелу ранг-листе у мечу.

И тако, Југословени се боре с најмашином боресесривалима боресеса-санкцијама! Не поустају. Још нису истакли бијелу заставу. Нити ће то икад урадити.

Л. П.

"МИТЕКС"
Предузеће за трговину на велико и мало
Бања Лука Тел: 078/46-214

Посебна понуда мушке, женске и дјечије конфекције

Посетите нас у нашој продавници у Улици Карла Ројца Ламена 1

Повољно фармерке — 28 ДМ


МЛЕКАРА®


МЕРИДИЈАН

МЕЂУНАРОДНА ШПЕДИЦИЈА ИЗВОЗ—УВОЗ ТРГОВИНА БАЊА ЛУКА

Телефони: 078
Централа: 12-184, 12-276
Директор: 12-281
Маркетинг: 12-296
Телефакс: 12-356

ПОСЛОВНИЦА БАЊА ЛУКА
Телефон: 078/44-297
Телефакс: 078/49-776


Еуро'стайл
Бања Лука

Бања Лука, 4. Јула бр 19
тел: 45-219, 30-528, 45-209
Београд
Косовска бр. 11
тел: 011/343-144

Продаја на велико са складиштем у Београду и Бањој Луци:
— брашно, шећер, уље, маргарин, кафа, со и др.
— чоколаде, бомбоне, кекс и слани занимације,
— најшири избор жвакаћих гума и лизалица,
— ексклузивна продаја средстава за расвјету и за прање (фењери, шибнице, свијеће, детерџент и др.),
— акумулатори: 120 А, 97 А, 66 А, 45 А, 34 А,
Ексклузивна продаја на велико жилета, бицева, апарата за бријање.
Посебне финансијске услуге предузећа „Еуростил“ Београд:
— жиропа плаћања у Србији за све готовинске уплате у Бањој Луци,
— мјесечки послови

НАФТА

• у новим бурадима по 200 литара
• жиропа плаћање по текућим тржишним условима

— ексклузивна продаја на велико тјестенине по произвођачкој цијени
— могућност одложених плаћања за сву робу

Заложимо више спољних сарадника за амбулантну продају робе на подручју Бање Луке, Републике Српске и Републике Српске Крајине

ОБРАТИТЕ НАМ СЕ С ПОВЈЕРЕЊЕМ

matex
Савремена трговина с традицијом!

АУТО ШКОЛА ВОЛА
БАЊА ЛУКА
Тел. 078/60-888

Будући кандидати

У нашу школу можете се уписати доласком у просторије или телефоном. Обуку кредитирамо.

Дјеци погинулих бораца и свим борцима Републике Српске дајемо попуст. Теоретска настава почиње 27.4.1993. године у 11 и 15 сати.

Власник Јевто Станетић


LA.MEX п.о.

ПОЉОПРИВРЕДНА ПРОИЗВОЂАЧКА И УСЛУГЕ ВЕЛЕТРГОВИНА ИМПОРТ—ЕКСПОРТ

НОВИ ГРАД ДОБРИЛЕ ГРУБОР 6.6.
ТЕЛЕФОН: 079/51-418, 52-007
ТЕЛЕФАКС: 079/51-418

МТП МЕРКУР ДД
БАЊА ЛУКА

ПОСЈЕТИТЕ „МЕРКУРОВЕ“ РОБНЕ КУПЕ:
РК „ЦЕНТАР“, РК „МЕРКУР“, РК „ВОЈЂАР“ и

ПРОДАВНИЦЕ:
„ЖЕЉЕЗО“, „АУТОТЕХНА“, „ЕЛЕКТРОТЕХНА“, „РАДИО-ТОН“, „ТЕХНОГРАД“, „ГРАМАТ“, „НАМЈЕШТАЈ“, „ГРМЕЧ“, „БЕЗИСТАН“, „ТЕХНОМЕТАЛ“, „ЧЕЛИК“.

ТЕ ПРОДАВНИЦЕ У ПРИЈЕДОРУ:
„МЕТАЛОТЕХНА“, „МЕРКУР“, „УНИВЕРЗАЛ“ и „САНИТАРИЈА“

ДИОНИЧАРСКО ДРУШТВО ЗА ОСИГУРАЊЕ И РЕОСИГУРАЊЕ

КОСИГ
БАЊА ЛУКА

• ОСИГУРАВА ИМОВИНУ И ЛИЦА У ПРЕДУЗЕТИМА, УСТАНОВАМА И ПРИВАТНИМ ФИРМАМА.
• Осигурава моторна возила на техничким прегледима возила у Бањој Луци, Теслићу, Челинцу, Глини, Козарској Дубици и Санском Мосту као и на шептерима „Агропром банка“ у Градишци, Лакташима и Приједору.

• ПОЖАР, ПОПЛАВА, НЕЗГОДА И ПОВРЕДА — ЧИНИ ВАС НЕСИГУРНИМ

СА „КОСИГ“-ОМ СТЕ СИГУРНИЈИ БРИГА МАЊЕ - УЗ „КОСИГ“ ОСИГУРАЊЕ

Телефони: 078/43-040, 31-844, 30-824, 37-594 Факс: 43-202


КРАЈИНАЛИЈЕК

Д.Д. Бања Лука, Владе Витјана број 6.
Централа: 078/39-370, 39-303, 39-258, 39-262
Директор: 45-720 Комерцијал: 35-500
Факс: 35-912


п.п. "Ђурић"
ГРАДИШКА
тел 078/814-522 или 811-622
7-17

ВЕЛЕПРОДАЈА ЦИНСА И ДРУГЕ РОБЕ

- фармерке „левис“ 501, 509, дизел
- јакне 501 - латике
- мајнице - чарапе, веш

НОВО У БАЊОЈ ЛУЦИ • НОВО У БАЊОЈ ЛУЦИ

SCORPIO
МОДНА КОНФЕКЦИЈА
БАЊА ЛУКА Тел. 078/44-811
Локал 289

НУДИ ВАМ

- готову женску конфекцију
- кројачке услуге за бутине и појединце и за све вас који желите да будете модерно, пијето и практично обучени
- Одјенито се у модерне пројектне дезене све пастелне боје, каро, црно
- шијемо у великим и малим серијама од властитих и вазних материјала
- ПОВОЉНО: женски блејдери 40-50 ДМ блузе 20 ДМ женски мантили, костими, хлаче, хеланке


МЕРИДИЈАН

МЕЂУНАРОДНА ШПЕДИЦИЈА ИЗВОЗ—УВОЗ ТРГОВИНА БАЊА ЛУКА

Телефони: 078
Централа: 12-184, 12-276
Директор: 12-281
Маркетинг: 12-296
Телефакс: 12-356

ПОСЛОВНИЦА БАЊА ЛУКА
Телефон: 078/44-297
Телефакс: 078/49-776

МТП МЕРКУР ДД
БАЊА ЛУКА

ПОСЈЕТИТЕ „МЕРКУРОВЕ“ РОБНЕ КУПЕ:
РК „ЦЕНТАР“, РК „МЕРКУР“, РК „ВОЈЂАР“ и

ПРОДАВНИЦЕ:
„ЖЕЉЕЗО“, „АУТОТЕХНА“, „ЕЛЕКТРОТЕХНА“, „РАДИО-ТОН“, „ТЕХНОГРАД“, „ГРАМАТ“, „НАМЈЕШТАЈ“, „ГРМЕЧ“, „БЕЗИСТАН“, „ТЕХНОМЕТАЛ“, „ЧЕЛИК“.

ТЕ ПРОДАВНИЦЕ У ПРИЈЕДОРУ:
„МЕТАЛОТЕХНА“, „МЕРКУР“, „УНИВЕРЗАЛ“ и „САНИТАРИЈА“

ДИОНИЧАРСКО ДРУШТВО ЗА ОСИГУРАЊЕ И РЕОСИГУРАЊЕ

КОСИГ
БАЊА ЛУКА

• ОСИГУРАВА ИМОВИНУ И ЛИЦА У ПРЕДУЗЕТИМА, УСТАНОВАМА И ПРИВАТНИМ ФИРМАМА.
• Осигурава моторна возила на техничким прегледима возила у Бањој Луци, Теслићу, Челинцу, Глини, Козарској Дубици и Санском Мосту као и на шептерима „Агропром банка“ у Градишци, Лакташима и Приједору.

• ПОЖАР, ПОПЛАВА, НЕЗГОДА И ПОВРЕДА — ЧИНИ ВАС НЕСИГУРНИМ

СА „КОСИГ“-ОМ СТЕ СИГУРНИЈИ БРИГА МАЊЕ - УЗ „КОСИГ“ ОСИГУРАЊЕ

Телефони: 078/43-040, 31-844, 30-824, 37-594 Факс: 43-202



Радио-Бања Лука

ПРВИ ПРОГРАМ ЕМИТУЈЕ НА
УКТ ФРЕКВЕНЦИЈАМА:

Петак, 7. маја

5:55 - Најава програма
6:00 - Јутарњи Дневник Радио-Београда (расмитовање)
6:45 - Са ризурних телефона
7:00 - ПОЉОПРИВРЕДНИЦИ ДОБРО ЈУТРО
7:30 - ЈУТАРЊА ХРОНИКА
7:45 - Огласи и објављивања
8:00 - Седам ноћа - сто дивота
8:30 - Виести
9:00 - УВИЈЕК ОТВОРЕНИ
10:15 - ВЈЕСТИ НА СТРАНИМ ЈЕЗИЦИМА
10:45 - Огласи и објављивања
12:00 - ВЈЕСТИ НА СТРАНИМ ЈЕЗИЦИМА
12:10 - Подневни концерт
14:00 - Огласи и објављивања
15:00 - Огласи и објављивања
15:30 - ДНЕВНИК
17:00 - КУЛТУРА У ОГЛЕДАЛУ
18:00 - Одава Првог програма Радио-Бање Луке
Од 18:00 до 24:00 - Први програм Радио Београда на УКТ
(рекалинг: 92,7 MHz (сателитски))

ДРУГИ ПРОГРАМ ЕМИТУЈЕ
НА УКТ ФРЕКВЕНЦИЈАМА

Петак, 7. маја

18:00 - НАЈАВА ДРУГОГ ПРОГРАМА
18:35 - ДЈЕЧИЈИ РАЗГОВОРНИК
19:40 - РАЗМИШЉАМ ГЛАСНО
20:00 - ВЕЧЕРЊИ РАЗГОВОРНИК - ЕВЕРГРИН КЛУБ
Домаћин у студију: ЗОРАН ШИМУНОВИЋ
23:00 ОДАВА ДРУГОГ ПРОГРАМА

Босна - обвса

БАЊА ЛУКА
УДОВНА И КВАЛИТЕТНА
ОБУЋА „БОСНА“

Тел. (078) 60-188; 60-808
Телефакс 23-504
Телекс 45-184

МАЛИ ОГЛАСИ

РАЗНО

Продајем гробницу, тројка, Свети Пантелија, телефон 47-273 Бања Лука. (ш 0012236)
Продајем кафе пицерију у Суботици површине 100 м² на два спрата са терасом и љетном баштом, звати на телефон 024/43-050 од 10 до 22 часа (ш 0012231)
Купујем кућу уужем центру града, телефон 61-759, 11-211 (ш 0012188)
Издајем пословни простор у центру Омарске, телефон 079/333-059 (шизв.11)
Продајем нов мотор БТ 50, телефон 12-321 од 20 сати (ш 012262)
УЗИМАМ у најам угоститељски локал, по могућности центар града, телефон 57-912 (ш 46145)

СТАНОВИ—ЗАМЈЕНА

Мијењам кућу у Сиску за кућу у Бањој Луци - околини, телефон 079/41-015 (шиз 39)
Мијењам за кућу или стану власништву, двије куће у ИГРАНАМА код Макарске 078/751-070 (ш 012232)
Мијењам стан, приватно власништво, 31 м², ЗАГРЕБ—БАЊА ЛУКА. Информације телефон: 47-936 (Шобић) послјије 16 часова. (46196)

**ВАШ
ЛИСТ
„ГЛАС
СРПСКИ“**

УНИЦЕФ
БАНЈА ЛУКА
Модено Поље 66

Телефон 078/33-944

Телекс 45-106

Факс 42-826

MERMER DD

CELINAC

Производни програм
ТЕРАЦО ЗРНО бијело, црно и црвено
ТЕРАЦО ПЛОЧЕ брушене од сивог и бијелог цемента обојене, разних dezenа и димензија: 25x25 x 2.5; 40x40 x 3.8 cm
КУЛИР ПЛОЧЕ од сивог и бијелог цемента са зрнима бијеле, црне и црвене боје, грануларним ритичним обутком димензија 40 x 40 x 3.8 cm.
БЕТОНСКЕ ПЛОЧЕ од сивог и бијелог цемента, натур и обојене од кречњачког или еруптивног агрегата димензија 40 x 40 x 3.8 cm
ПЛЕМФАС-1 прскана фасада „ХИРОФА“
ПЛЕМФАС-2 зерибана фасада „СЕП“
МЕРИКОП њепило за керамику, херакрит и сп.
ФУТИМЕР маса за испуњавање fuga
МЕРИГЛЕТ маса за глетовање зидова
КАМЕНО БРАШНО гранулација 0-0.1 мм као пунило и за колцификацију земљишта
Паковање сивог и бијелог цемента
Насипни материјал, услуге превоза и минирања

ПРОДАЈА У КРУГУ ПРЕДУЗЕТА ПО ФАБРИЧКИМ ЦИЈЕНАМА
ОД 6.00 до 15.00 сати СВИМ ДАНИМА

Телефони:

Централа (078) 851-010	Директор	851-199
Факс - 851-258	Комерцијала	851-268

„КРАЈИНА-ОСИГУРАЊЕ“ ДД

БАЊА ЛУКА А. Шенос 2

— најстарије крајишко осигурање имовине и лица
— настало издвајањем од „Сарајево-осигурања“ ДД
— обезбеђује својим осигураницима економску заштиту
— нуди квалитетно осигурање свих ризика, пословност и сигурност

Посетите нас и у нашим
испоставима:
— Бања Лука: В. Маслеше 13 и
Борик
— Котор-Варош-Пријавор
— Кнежево-Лакташи-Челинац

телефони:
11-160; 11-317
11-324; 12-632
078 12-624; 40-835

НОВО НОВО НОВО НОВО НОВО НОВО
Исплаћује 100% износа предвиђене у уговору о осигурању настале усљед ратних догађаја, те усљед активног учешћа у оружаним акцијама Војске Републике Српске

С НАМА СТЕ НАЈСИГУРНИЈИ

Бана

ТЕСЕ ПРЕМА ВАМА

Тржница

Бања Лука

Услужно трговинско мјешовито предузеће „Тржница“ ДД 78000 Бања Лука, Тржничка 11. Тел. 078/33-787, директор 33-355, комерцијала (факс 078) 45-248

**ПРОИЗВОЂАЧИ И КУПЦИ!
ОБЈЕКТИ „ТРЖНИЦЕ“ БАЊА ЛУКА СУ У
ФУНКЦИЈИ
ЗАДОВОЉЕЊА ВАШИХ ПОТРЕБА.
ДОБИТЕ И УВЈЕРИТЕ СЕ.**

МЈЕШОВИТО ПРЕДУЗЕЊЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ И ПРОМЕТ
ОСВЈЕЖАВАЈУЋИХ ПИЋА, СИРУПА И ВОЊИХ СОКОВА

босанка

• Бања Лука, Београдска 24 • Тел. 39-288 (централи), 48-716 (продаја), 34-832 (набава) • Телефакс 36054 • Дисконтна продаја: Врбања, тел. 45-336, хотел „Интернационал“ тел. 32-777



Дана 12.5.1993. године на-вршила се тужна година дана од погибе нашег драгог сина



**ЗЛАТКА
ЖУТИЋА**

Дана 9.5.1993. године у 11 сати посетили смо његову вјечну кућу на гробљу код Ребровачке цркве и положили цвијеће, залити сузама, те позивамо родбину, пријатеље и Златкове другове да нам се придруже
Вријеме пролази, а туга и бол остају вјечно у нашим срцима
Неутјешни мајка Душанка, отац Ђураћ и брат Зоран
0012254

Тужно сјећање на вољеног супруга и тату



**ЗЛАТКА
ЖУТИЋА**

12.5.1992 - 12.5.1993
Остајеш вјечно вољеним незаборавен у срцу своје супруге Гордане и кћерки Тамаре и Александре
0012254

Тужно сјећање на зета



**ЗЛАТКА
ЖУТИЋА**

12.5.1992 - 12.5.1993
Твој племенити лик остаје у трајној усломени пуница Богдана и пунице Росе.
0012254

Тужно сјећање на српског јунака



**ЗЛАТКА
ЖУТИЋА**

Зоран Глигић и Александар Вишић
0012264

Тужно сјећање на брата



**ЗЛАТКА
ЖУТИЋА**

С љубављу и тугом брат Недељко, снаха Милија, стриц Владо и стрина Стана са дјецом
0012254

Тужно сјећање на



**ЗЛАТКА
(ЂУРЋА)
ЖУТИЋ**

Тешко је помирити се с истином да те више нема међу нама.
Твоја племенитост и доброта остаће нам вјечно у срцима
Породица ЂУРИЋ
0012256

Дана 7.5.1993. године на-вршила се 8 тужних месеци од трагичне смрти нашег драгог сина и брата



**МИЛЕ
БАЛБАШИЋА**

7.11.1992 - 7.5.1993.

Бол и сузе за утеху су мали, да можемо, срећо, живот бисмо ти дали. Драги наш сине у најлепшем цвијету оди твоје младост, а у нашим срцима осталоше туга и жалост
Тужни су нам дани још тужније ноћи, пријатељи, сине, да нам нећеш доћи
Зовемо те, срећо, од јутра до мрака и мајка ти стално отвара сва врата.
Хеј крвнице, проклет био, кукала и твоја мајка, какво ли си срце имало да убијеш мог јунака.
Мајка Даринка, отац Велимир, браћа Богдан и Вељко, снаха Јелена
0012263

